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Zilele trecute s-a mai finalizat un contract de lucrări din 
cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de 
apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020, 
etapa II”, respectiv CL7 - „Proiectare și execuție stații de 
tratare Buziaș, Victor Vlad Delamarina, Știuca”.
În decembrie 2024 s-a finalizat stația de tratare Hitiaș, în 
iunie anul acesta stația de tratare Victor Vlad Delamarina, iar 
zilele trecute a fost recepționată stația de tratare Știuca, 
ultima din acest contract de lucrări. 
Stația de tratare Hitiaș - contract în valoare de peste 10,2 
milioane lei, TVA inclus, a fost modernizată pentru deservirea 
sistemelor de alimentare cu apă potabilă din UAT Buziaș și 
UAT Racovița. Au fost schimbate instalațiile hidromecanice 
din galeria filtrelor, s-au montat electrovane, pentru 
automatizarea sistemului de filtrare și spălare a filtrelor, s-au 
reabilitat filtrele, s-au montat noi instalații electrice și de 
automatizare, inclusiv lucrările necesare pentru integrarea în 
sistemul SCADA. Supervisory Control And Data Acquisition 

(SCADA) reprezintă o unitate care asigură automatizarea, 
monitorizarea și controlul proceselor tehnologice de la 
distanță, fără necesitatea intervenției umane.
În incinta stației de tratare s-au schimbat toate conductele 
necesare pentru transportul apei brute, filtrate și potabile, 
precum și toate conductele folosite pentru spălarea filtrelor, 
a nămolului si a reactivilor.
Stația de tratare Victor Vlad Delamarina - valoare finală de 
peste 14,4 milioane de lei, TVA inclus. Locuitorii din acest 
UAT beneficiază de următoarele investiții: reabilitarea și 
extinderea sursei de apă constând în 2,1 km de conducte de 
aducțiune noua de la foraje la stația de tratare, și, cel mai 
important, stația de tratare nouă cu dotări de ultimă 
generație, complet automatizate, conectate la sistemul 
SCADA. 
Stația de tratare Știuca - valoare finală de peste 14,1 
milioane de lei, inclusiv TVA. S-au realizat următoarele 
investiții: reabilitarea (1 foraj) și extinderea sursei de apă (2 
foraje), cca. 1,0 km de conducte noi de aducțiune de la foraje 
la stația de tratare. La fel ca stația de la Victor Vlad 
Delamarina, și această stație este nouă și are dotări de ultimă 
generație, complet automatizate și conectate la sistemul 

SCADA. 
„Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și 
apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020” (Etapa I 
+ Etapa a II-a) este finanțat începând din 2024 din  Programul 
Dezvoltare Durabilă 2021-2027 și are o valoare totală de 
239,5 milioane de euro, din care 180,4 milioane de euro 
fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană, 40,4 
milioane euro de la bugetul de stat, 4,3 milioane de la bugetul 
local și 14,4 milioane euro co-finanțare Aquatim. Obiectivul 
vizează dezvoltarea unor sisteme durabile de alimentare cu 
apă și apă uzată în Timișoara și în 81 localități din județul 
Timiș.

Aquatim SA
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Aquatim își confirmă statutul de lider al sectorului din România, obținând din nou Locul I în 
TOPUL NAȚIONAL AL FIRMELOR (CCIR), la categoria Întreprinderi Mari, domeniul 
„Captarea, tratarea și distribuția apei”. Distincția recompensează performanța 
economică și operațională a companiei și constanța rezultatelor din ultimii ani- locul I pe 
țară timp de 9 ani.
Punctajul final este determinat pe baza unui set riguros de indicatori economici la care se 
adaugă eficiența utilizării resurselor umane și eficiența utilizării capitalului — ale căror 
valori sunt normalizate la media națională.
Performanța Aquatim este susținută de un program multi-anual de investiții și 
modernizare a infrastructurii de apă și canalizare din județul Timiș, cu peste 400 de 
milioane de euro atrași în proiecte finanțate, inclusiv din fonduri europene. 
Compania accelerează implementarea de tehnologii verzi și soluții digitale pentru 
eficiență operațională și calitatea serviciilor către clienți.
Mulțumim colegilor, partenerilor și autorităților locale pentru încredere.  
Continuăm cu aceeași energie pentru servicii tot mai bune.

În data de 17 noiembrie, delegația Asociației Române a Apei (ARA) a avut o întrevedere 
importantă cu doamna Pernille Weiss-Ehler, membru în cabinetul Comisarului European 
pentru Mediu, Reziliența Apei și Economie Circulară Competitivă, Jessika Roswall.
Discuțiile au vizat pregătirea și organizarea, cu sprijinul direct al Comisiei Europene, a două 
evenimente majore ale asociației, ce vor avea loc în anul 2026, dedicate rezilienței apei, 
creșterii competitivității industriei apei și îmbunătățirii guvernanței sectorului de apă-canal din 
România și Europa de Est.
Întâlnirea marchează un pas înainte în cooperarea ARA cu structurile europene și confirmă rolul 
tot mai activ al asociației în promovarea temelor strategice ale industriei apei la nivel regional și 
european.
ARA își propune să contribuie la definirea unei agende comune europene privind gestionarea 
sustenabilă a apei, iar colaborarea cu cabinetul Comisarului Roswall reprezintă un sprijin 
esențial pentru dezvoltarea proiectelor viitoare.
Împreună pentru un sector al apei mai rezilient, mai modern și mai bine conectat la 
prioritățile europene.
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LOCUL I și în 2025

Noi Stații de tratare, finalizate de Aquatim 
Cofinanțat de
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Săptămâna trecută s-a finalizat recepția contractului de 
lucrări „Extindere rețea canalizare menajeră și racorduri 
canal în localitatea Cenad, județul Timiș”. 
Contractul, în valoare de peste 2,3 milioane lei, fără TVA, 
a vizat extinderea rețelei de canalizare pe 13 străzi din 
Cenad. Odată cu extinderea rețelei de canalizare s-au 
realizat și racorduri din PVC pentru 145 de imobile de pe 
străzile vizate. Racordurile de canal au fost prevăzute cu 
câte un cămin de racord proiectat, amplasat pe domeniul 
public în apropierea limitei de proprietate. 
Acest contract a făcut parte din proiectul „Extindere 
rețele de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 
2000 locuitori echivalenți în județul Timiș”, în cadrul 
căruia locuitorii din Timișoara, dar și din Recaș, Gătaia, 
Deta, Ciacova, Cenad și Liebling, beneficiază de extin-
derea rețelelor de apă potabilă și de canalizare. 
Prin intermediul Planului Naţional de Redresare şi 
Rezilienţă se urmărește consolidarea cadrului de regle-
mentare pentru managementul sustenabil al sectorului 
de apă și apă uzată și accelerarea accesului populației la 
servicii de calitate conform directivelor europene. De 
asemenea, se dorește creșterea gradului de acces al 
populației, în special din zonele rurale, la un serviciu 
public de apă și canalizare conform cu cerințele 
Directivelor europene și accesibil tuturor categoriilor 
sociale. Totodată, în timp, se dorește îmbunătățirea 
igienei, sănătății și bunăstării la nivelul comunităților/ 
gospodăriilor beneficiare.

Crina Chirilă

La Timișoara a avut loc ședința 
Consiliului Director al Asociației 
Române a Apei (ARA) și întâlnirea 
cu operatorii din sectorul apă și 
canalizare din toată țara.
S-au discutat strategii, politici 
publice moderne, calendarul 
evenimentelor ARA 2026 și soluții 
pentru accelerarea conformării în 
domeniu.
Liderul ARA, Ilie Vlaicu, a atras 
atenția autorităților asupra riscului 
major de infringement în sectorul 
apă-canalizare, care poate atrage 
sancțiuni uriașe dacă nu se iau 
măsuri urgente.
Ilie Vlaicu: “Este necesară o 
mobilizare instituțională rapidă 
pentru accelerarea investițiilor și 
creșterea gradului de conformare.
Ca Președinte ARA, cred cu tărie 
că doar prin colaborare, viziune și 
acțiune fermă putem minimiza 
sancțiunile și putem construi o 
industrie a apei modernă, sus-
tenabilă și respectată.
ARA rămâne un partener activ în 
dezvoltarea durabilă și profe-
sionalizarea industriei apei din 
România”.

La finalul săptămânii trecute, Aquatim a recepționat contractul 
de lucrări CL 5 – „Extindere rețea de distribuție apă potabilă și 
canalizare menajeră, branșamente apă și racorduri în orașul 
Recaș, județul Timiș”.
Contractul, în valoare de peste 1,2 milioane lei, fără TVA, a 
presupus lucrări de extindere a rețelelor de apă (905m) și 
canalizare (1116 m) pe trei străzi din localitatea Recaș, respectiv 
Calea Bazoșului, Venus și Saturn. 
Acest contract face parte din proiectul „Extindere rețele de apă 
și canalizare în aglomerări mai mari de 2000 locuitori echivalenți 
în județul Timiș”, în cadrul căruia locuitorii din Timișoara, dar și 
din Recaș, Gătaia, Deta, Ciacova, Cenad și Liebling, beneficiază 
de extinderea rețelelor de apă potabilă și de canalizare. 

Prin intermediul Planului Naţional de Redresare și Rezilienţă se 
urmărește consolidarea cadrului de reglementare pentru 
managementul sustenabil al sectorului de apă și apă uzată și 
accelerarea accesului populației la servicii de calitate conform 
directivelor europene. De asemenea, se dorește creșterea 
gradului de acces al populației, în special din zonele rurale, la un 
serviciu public de apă și canalizare conform cu cerințele 
Directivelor europene și accesibil tuturor categoriilor sociale. 
Totodată, în timp, se dorește îmbunătățirea igienei, sănătății și 
bunăstării la nivelul comunităților/gospodăriilor beneficiare.

C.C.

Echipele Aquatim de detecție a pierderilor de apă 
verifică zilnic rețeaua de alimentare cu apă din 
Timișoara - o infrastructură complexă de peste 700 km 
de conducte. Cu ajutorul echipamentelor acustice 
moderne și al experienței din teren, identificăm rapid 
pierderile ascunse și prevenim avariile majore.
Această activitate constantă, de multe ori invizibilă 
pentru public, este esențială pentru:
• menținerea unei alimentări sigure și continue cu apă,
• protejarea resurselor naturale,
• eficientizarea costurilor de operare și întreținere,
• prelungirea duratei de viață a infrastructurii.
Este o muncă discretă, dar esențială pentru ca apa să 
ajungă în siguranță la tine!

Oana Mărginean

Cer ireal, mascote canine ad-hoc, forfotă amicală trans-
instituțională, revederi, bucurii mici – în fapt, cele mai 
importante – emoții mari, toate încheiate cu un curcubeu de 
toată frumusețea! Astfel s-a definit, în 7 noiembrie, 
evenimentul Armatei Române, Brigada 18 ISR Decebal, 
Garnizoana Timișoara, sub conducerea noului său co-
mandant, colonel Claudiu-Ionuț Rotaru, o tradiție a prieteniei 
cu majuscule între o instituție care și-a deschis poarta și 
sufletul înspre "civilie" și-a făcut-o exemplar. Natural, modern, 
direct, asumat. Se numeste Cupa Prieteniei, căci asta și este!

Au fost prezente, ca de fiecare dată, instituțiile de forță, dar si 
cele deconcentrate, companii, mass-media, s-a intrat în 
concursurile de tras cu arma într-o atmosferă degajată, s-au 
adjudecat premii într-un fair-play autentic. 
Aquatim a avut onoarea de-a fi parte a Cupei Prieteniei prin 
Alexandru Găină și Cătălin Pălălău, colegii noștri care s-au 
descurcat onorabil și ne-au făcut mândri și în poligonul de la 
Chișoda.
Premiile au fost acordate de către Cornelia Micicoi, prefectul 
județului Timiș, care a felicitat gazdele pentru idee, dar mai ales 
pentru transpunerea ei într-o certă sărbătoare a legăturilor 
interumane. 

Comandantul Garnizoanei Timișoara, colonel Claudiu-Ionuț 
Rotaru, a insistat, la rându-i, pe "transparentizarea" prieteniei 
dintre arme și civilie, în condițiile în care, de ambele părți, 
există oameni frumoși care, dincolo de stresul cotidian enorm, 
merită o zi precum cea la care am fost martori. Adică, perfectă. 
Felicitări, mulțumim, victoria a aparținut și de această dată 
prieteniei, ceea ce a fost și este extraordinar!

Crenguța Radosav
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Echipele Aquatim de mentenanță a hidranților, din 
cadrul Secției de Mentenanță Preventivă, verifică 
zilnic sute de hidranți conectați la cei peste 700 km 
de conducte ai rețelei noastre. Misiunea lor:
• verifică funcționarea corectă a fiecărui hidrant,
• curăță și întrețin echipamentele,
• asigură acces rapid la apă în caz de urgență,
• previn pierderile și avariile în rețea.
Această muncă, invizibilă pentru mulți, este 
esentială pentru siguranța comunității și pentru 
gestionarea eficientă a infrastructurii de apă. Fiecare 
hidrant verificat și întreținut contribuie la o rețea mai 
sigură și mai fiabilă.

Oana Mărginean

Hidranții - verigile esențiale 
ale unei rețele eficiente
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Această muncă, invizibilă pentru mulți, este 
esentială pentru siguranța comunității și pentru 
gestionarea eficientă a infrastructurii de apă. Fiecare 
hidrant verificat și întreținut contribuie la o rețea mai 
sigură și mai fiabilă.

Oana Mărginean

Hidranții - verigile esențiale 
ale unei rețele eficiente
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Marinela, economist Serviciul Financiar-Contabilitate, cu noi 
din 9 august 1982, adică de 43 de ani extraordinari. Este o 
evidență demult dovedită și-o știți și voi: toți cei care țin minte 
cu exactitate data intrării într-o Familie sunt cei mai fericiți 
dintre “pământeni”, din perspectivă profesională, dar nu doar. 
Asta pentru că o viață de om petrecută în același loc, fără ca 
vreodată să-ți fi trecut prin gând să pleci, înseamnă împlinire, 
bucurie, liniște (metaforic), satisfacție. Tot acest pozitivism 
comprimat se răsfrânge inevitabil și asupra casei-casă. Așa 
este și în cazul ei. E suficient să-i vedeți chipul și să-i savurați 
căldura. 
De loc din Șandra cea plină de schele, din pusta fermecătoare 
a Vestului, Marinela a venit la liceu în Timișoara și aici a rămas. 
S-a angajat în Aquatim la 18 ani, a pășit pe terenul Biroului 
Abonați unde a muncit 17 ani minunați, după cum îi definește, 
plini de camaraderie, omenie, simpatie: “Un colectiv de 
milioane, colegi și șefi extraordinari, buni, înțelegători. M-au 
primit cu drag, m-au ajutat și susținut. Da, pot spune că a fost 
un mare noroc să vin aici, mare noroc este și în continuare să 
lucrez într-o astfel de companie!”.  
Marinela a făcut Facultatea de Științe Economice în timp ce 
lucra, s-a descurcat admirabil, astfel că a trecut lin, ulterior, la 
Serviciul Financiar-Contabilitate, adică în zona pe care visat-
o. De ce-a visat-o? Pentru că de mică i-au plăcut cifrele, cifrele 
și doar cifrele. Are și-acum amintiri din copilăria idilică în care 
își improviza mini și maxi magazine, unde vindea, cumpăra, 
aduna, scădea, respira comerț în toată regula, implicată total 
în acea perspectivă captivantă. La fel e și acum în tot ceea ce 
face, de data aceasta nu ca o joacă/glumă, ci ca o misiune 
care o întregește și bucură total. 
Zona ei vizează casierii, deconturi, plăți, tabele, calcule, 
scripte stufoase și serioase despre acțiuni așijderea. De fel, se 
descrie puțin agitată, în egală măsură însă și deținătoarea 
propriului remediu de-a-și regăsi limanul întotdeauna. Cert 
este că deține profesionalismul din teorie și experiența din 
practică, într-o idee și cheie Marinela e acel economist de care 
oricine ar avea nevoie. Ne simțim tare norocoși, ca prieteni, 
colegi, Familie, s-o numim a noastră. Și ea deopotrivă, căci nu 
și-ar fi imaginat vreodată să fie altundeva decât aici.
Fata născută într-un 1 ianuarie simbolic și-a conferit o viață ca 
un Revelion, prin ambiție, forță, statornicie și seriozitate. Nimic 
n-a fost ușor, totul a devenit rezolvabil. A crezut și crede în 
prietenie, nu poate trăi altfel decât înconjurată de oameni, 
iubește lumea largă și muzica românească. Merge în excursii 
cu mulți dintre pensionarii Aquatim, de care o leagă o prietenie 
extraordinară, e fascinată de nou și frumos, preferabil cu un 
țărm, o mare albastră și-un soare blând în preajmă. 
Oricând și oriunde, dedicația muzicală ce-ar impresiona-o ar fi 
Mihai Constantinescu..., orice piesă! Spune asta puțin 
stingheră și atât de drăguță, nerealizând poate ce declarație 
superbă de dragoste a făcut unei epoci irepetabile cu-ai săi 
artiști unici. 
Dragă Marinela, îți doresc să vezi Marocul, să-i "accepți" pe 

cei care nu-l vor înlocui pe Toby, dar vor mieuna la fel de galeș, 
să-ți păstrezi blândețea, să-ți aduni amintiri la fel de pastelate 
cu și lângă noi, să rămâi tu. Ești atât de specială!  
"Voi care știți ce înseamnă a fi și a iubi
Voi ce păstrați și amintiri de-o zi
Voi care mai purtați aripi lungi de dor
Alungați din inimi orice nor!" 

Cătălin, 39 de ani, echipa Cerna, operator buldoexcavator, de 
zece ani în Familie, bănățean de-al nostru, omenos și solar, 
deschis și prietenos ca toți Racii de pe lumea asta. 
Armonizarea cu „monstrul” pe care-l gestionează („doar” 9 
tone) nu s-a produs ușor, nici rapid, cu toată moștenirea 
genetică teoretică (tatăl său muncește tot pe un asemenea 
utilaj), în ciuda acelorași sfaturi paterne insistente. Să te urci la 
20 de ani pe un buldoexcavator care nu te „ascultă” cum te-ai 
fi așteptat, care-și are propria-i mândrie și-o forță de 
neimaginat, să lucrezi cu el prin toată țara asta mare, opt ore și 
mai mult pe zi, nu-i baș film indian. Dimpotrivă, oricând se 
poate transforma într-unul dur, de acțiune și reacțiune. 
Tatonarea a durat, cu totul, doi ani și-a adus, ulterior, cu sine o 
frumoasă/specială legătură om-mașină, despre care, acum, 
Cătălin vorbește cu drag.
În acel 1 august 2013, când a intrat pe poarta Aquatim, era 
asimilat deja unui desăvârșit mânuitor de utilaje grele. A 
participat la zeci, sute de “misiuni” specifice, adică avarii în 
lungul și latul Timișoarei, epuizante prin definiție, periculoase 
frecvent, a fost, este și va fi îngerul păzitor (fără strop de 
exagerare) al echipei cu care aduce „pacea” în zonele de 
„război” cu apa. Cătălin se asigură că malurile sunt... 
asigurate, că oamenii sapă în siguranță, că „monstrul” pășește 
exact atât cât să nu se surpe pământul peste ei. Excavatorul, 
bascula și cei patru oameni – formula clasică de intervenție la 
avarii – trebuie să iasă învingători, de fiecare dată. Apa din 
pământ plus apa din cer trebuie obligatoriu stăpânite. 
Deceniul scurs în preajma lichidului vital, din perpectiva 
acestor intervenții, duse exclusiv sub presiune și sub 
cronometru, alături de oameni serioși și dedicați, ca el, l-a 
adus în punctul profesional de care este mândru, pentru care 
este recunoscător. Are satisfacția muncii în ECHIPĂ, liniștea 
lucrului periculos rezolvat profesionist și psihicul lui „Mergem 
să rezolvăm!”, întotdeauna. E om de omenie, camarad de 
carieră, sufletist de sânge. Familia Aquatim e casa lui, colegii și 
șefii de pe Cerna sunt cei mai buni sfătuitori și parteneri, 
apartenența la tot ceea ce ne definește drept Oameni ai Apei 
este solidă ca stânca. 
Acasă, Cătălin e tatăl a două fetițe desprinse din povești, Carla 
și Natalia, cu care reintră zilnic în lumea copilăriei, pe care nu 
le-ar da nici pe cinci băieți, într-un TOT absolut despre care 
amintește cu emoție și cu o imensă iubire. E un băiat fericit și 
sigur că această stare îl va ține decenii, odată ce CREDE în ea. 
Precum crede în noi și noi în el.
Bravo, Cătălin, să-ți fie viața excavată de rău, întotdeauna!

Petru, 59 de ani, instalator Mentenanță construcții, super 
trupa lui Mitică, deci, Leu energic, om harnic, coleg simpatic și 
jovial foc. Vitalitatea-i poate și chiar trebuie să slujească drept 
„Luați exemplu!” acelor care încă n-au înțeles că viața nu 
poate fi, nu are voie să fie vreodată plictisitoare. L-am surprins 
în timp ce muncea de zor în sediul nostru, plin de șurubelnițe, 
garnituri, sârme și alte acareturi, stropit din cap până în 
picioare de apa care l-a fascinat dintotdeauna, chiar și în 
această formulă mai puțin prietenoasă. Meșterea cu o viteză 
de invidiat și cu un zâmbet larg, a evitat elegant de câteva ori 
acceptul să stăm de vorbă, apreciez mult că, ulterior, mi-a 
oferit această plăcere. Tot cu un zâmbet larg.
Petru e din zona noastră, a copilărit și crescut la Ghilad, apoi a 
venit la Timișoara, a făcut Industrial 1, cursuri peste cursuri de 
calificare și s-a apucat de treabă. A fost de toate, și instalator, 
și fochist, și mecanic, în fabrici/companii de profil, dar cel mai 
mult îi place prezentul, acest aici și acum. Îi plac oamenii 
noștri, Familia Mentenanței, agitația continuă, agenda zilnică 
diversificată, cea care nu-l conține vreodată pe „Gata!”. Și ce 
bine că-i așa, altfel nu s-ar putea regăsi în vreo, Doamne 
ferește, rutină sau plictiseală. E navetist de câțiva ani, face 
drumul Timișoara-Ghilad și invers către mama sa bolnavă, 
către locul copilăriei de vis, către amintirile unui trecut solar 
care nu se regăsește absolut deloc în prezentul monocolor... 
Acolo continuă trebăluiala, căci are gospodărie, animale și 
animăluțe, în a doua categorie regăsindu-se Rexy și Negruțu, 
doi câini fideli, buni și blânzi. La nevoie, taie cocoșul, niciodată 
însă și găinile! V-am avertizat că e un tip haios. 
Despre criza majoră a pieței în ceea ce privește oferta de 
instalatori, Petru opinează ferm: „Pentru a deveni bun în acest 
domeniu frumos, dar foarte greu, îți trebuie răbdare și 
seriozitate, timp îndelungat de practică, de furat și stăpânit 
meseria, ori cei tineri vor direct bani. Se știe că este o meserie 
bănoasă și-atunci e goana directă după câștig... pe terenuri 
instabile, căci ei nu prea știu nimic din ceea ce presupune 
munca aceasta”. Tot în ecuația trecut-prezent, Petru se 
declară dezamăgit că lumea nouă nu se mai prea bucură de 
nimic: „Țin minte și acum prima mea bicicletă și bucuria 
imensă, am sărit în sus, eram atât de emoționat! Sau prima 
mea undiță și reacția de atunci. Din păcate și mi-e greu să 
înțeleg de ce, nu mai există fericirea de odinioară”. 
Altfel, din perspectivă realistă, colegul nostru e modest, 
simplu și fericit...80%, ceea ce, în condițiile actuale, reprezintă 
un corolar de invidiat. Are alături o mamă, o soție și un fiu, un 
viitor proiectat deja în răsăriturile și apusurile Ghiladului natal, 
musai cu episoade dese de pescuit, în natura pe care o iubește 
enorm și care îi conferă de astăzi seninătatea ochilor de mâine. 
Dragă Petru, sunt atât de bucuroasă că ți-am stat în... spate, 
că n-am renunțat, că ai acceptat, că te cunosc și că îți sunt 
colegă. Felicitări pentru omul din tine! 

Crenguța Radosav

Familia AQUATIM
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